

哈尔滨市高层次人才公积金贷款优惠政策惠及范围扩大啦

8月1日起施行

生活报讯(记者何兴丽)记者22日从哈尔滨住房公积金管理中心获悉,为吸引和留住更多高层次人才在龙江落户创业,我省将进一步扩大高层次人才贷款优惠政策惠及范围,支持经认定的高层次人才享受公积金贷款优惠政策。

适用范围

经认定的省级高层次人才及纳入市级以上人才计划的人才(包括但不限于黑龙江省ABCDE类高层次人才、哈尔滨市有突出贡献的中青年专家)。

优惠内容

高层次人才作为主贷人在哈尔滨市购买家庭首套住宅,给予以下政策支持:(一)高层次人才在我省范围内建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个月(含)以上,即可申请住房公积金贷款;

(二)高层次人才申请贷款额度,按住房公积金账户余额的40倍计算,单职工贷款最高额度80万元,双职工贷款最高额度100万元;(三)高层次人才配偶作为共同还款人,享受与主贷人同等优惠政策。

申请材料

(一)高层次人才认定材料,需提供以下证明材料之一:(1)高层次人才身份证复印件(龙江惠才卡);(2)相关认定证书或认定文件。(二)住房公积金贷款相关证明材料。

执行时间

自2024年8月1日起施行,政策执行至2027年3月底。如遇相关政策调整,从其规定。

长青大街(北京西路-南京西路)

新建道路建设获批

生活报讯(记者仲亮)记者近日了解到,哈市松北区利民开发区长青大街(北京西路-南京西路)道路及附属工程经相关部门批准建设,招标人于哈尔滨水务投资集团有限公司,现对该项目勘察设计进行公开招标。

依据招标文件,该项目建设规模及主要建设内容为新建道路全长445米,规划用地面积22195平方米,其中新建机动车道11205平方米,非机动车道3015平方米,人非

混行道345平方米,人行道2735平方米,绿化面积4895平方米,配套设施建设给排水、照明、交通、绿化等相关道路附属工程。

专业人才 志愿者助力亚冬会

中央大街设置4个外语志愿服务站

生活报讯(记者史天一)22日,哈市道里区中央大街迎亚冬志愿服务启动仪式在金谷大厦举行。记者从仪式上获悉,即日起,中央大街设置4个外语志愿服务站,分别位于防洪纪念馆塔西、中央大街118号、中央大街2号、索菲亚广场。

据悉,中央大街志愿服务队由高校推选的优秀外语专业人才和中央大街辖区街道社区志愿者组成。

即日起至亚冬会期间,志愿者们将围绕中央大街人流密集区域,开展亚冬宣传(文化传播)、文明劝导、平安巡防、信息咨询、交通引导、语言服务、应急救助等,为街区游客提供志愿服务。

仪式现场,哈尔滨学院俄语系大二学生张珈宁告诉记者,她是志愿服务站的一名志愿者,希望利用自己的语言优势为外国游客介绍哈尔滨特产。

哈市开展专项整治

拆除私搭乱建 改善生活环境

生活报讯(记者李丹)记者了解到,哈市近日开展临街私搭乱建专项整治,规范城市环境秩序,改善市民生活环境。

据悉,专项整治工作对影响城市容貌、占用城市道路的街路两侧和公共场地搭建的板房、集装箱体、杂物存储棚厦、门斗等建筑物、构筑物及其他设施的私搭乱建行为进行重点整治并依法查处。

专项整治中,哈市城管局加强全面部署,各区政府高位协调,整合各方力量,对属地范围内临街私搭乱建开展地毯式排查,建立问题台账;各区相关部门坚持边排查、边整治、边修缮,深入做好群众基础性工作,采取动员自拆、助拆的方式,加快推进依法依规治理,并做好拆除后创面修缮恢复、环境美化工作。



@冰城中小學生

今明兩天 預約免費看音樂會

生活报讯(记者吕晓艳)记者从哈市教育局获悉,23-24日,哈市教育局联合专业艺术团体,为全市中小學生帶來2024年哈市中小學“高雅藝術进校园”暑期惠民专场演出,特邀哈尔滨儿童艺术剧院、哈尔滨歌剧院、哈尔滨交响乐团,为孩子们带来民族音乐会、交响音乐会。

民族音乐会
演出时间:7月23日 13:00-14:00
演出曲目:民乐合奏《光阴的故事》、二胡传统音乐《赛马》《良宵》、古筝传统音乐《高山流水》、古筝流行音乐《人间烟火》《刀剑如梦》、扬琴传统音乐《山丹丹开花红艳艳》、扬琴流行音乐《如愿》、琵琶传统音乐《十面埋伏》、琵琶流行音乐《上泰山》《少年》、中阮传统音乐《渔光曲》、中阮流行音乐《护花使者》、柳琴传统音乐《雨后庭院》、笛子传统音乐《扬鞭催马运粮忙》《姑苏行》、箫流行音乐《一次就好》、笙传统音乐《林海新歌》、唢呐传统音乐《开慕曲》

交响乐音乐会
演出时间:7月24日 13:00-14:00
演出曲目:《费加罗的婚礼》序曲、《轻骑兵》序曲、《北风吹》、《命运之力》序曲
交响乐团声部展示环节:《弦乐小夜曲》《雷电波尔卡》《太阳出来喜洋洋》

门票预约流程
1、微信上搜索关注“哈尔滨市教育局”公众号;
2、点击“服务”板块的“高雅艺术进校园”活动页面;
3、选择演出活动,点击“查看”了解演出详情信息;
4、选择演出“场次”,填写预约信息、选择观演区域,一名学生可陪同一名家长,获取门票预订二维码,完成演出门票预约操作;
5、演出提前40分钟开始检票,演出当日抵达现场后出示二维码,验证成功后即可入场观看表演。

声明·作废

●阳光人寿保险股份有限公司黑龙江分公司保保单编号:108190201832075, 108190201832081, 108190201832082, 108190201832085共四份现已遗失,现登报声明遗失,该单证自登报之日起失效。

●王童鹤遗失黑龙江外国语学院计算机网络技术专业函授专科毕业证书, 毕业证编号:132965201606071514, 声明作废。

●汤杰超遗失哈尔滨子鸿房地产开发有限公司开具的购房发票1份, 发票编号:04970419, 发票金额:299486元, 声明作废。

●孩子姓名:梁尹曦(女)孩, 2014年9月12日出生于哈尔滨医科大学附属第四医院, 母亲:尹爱华; 父亲:梁晓磊, 出生证明编号:0230208389, (孩子姓名:梁尹曦) 出生证明丢失, 特此声明作废。

公告·公示

公告

尊敬的各位债权人:
2022年7月15日, 哈尔滨市双城区人民法院根据黑龙江省天九投资控股有限公司的申请, 裁定受理哈尔滨兰格药业股份有限公司进入强制清算程序。现就清算相关事宜公告如下:

一、清算原因
由于公司经营不善, 长期亏损, 无法继续经营, 经黑龙江省天九投资控股有限公司向哈尔滨市双城区人民法院申请, 哈尔滨市双城区人民法院决定对本公司进行清算。

二、清算组组成
2023年6月20日, 哈尔滨市双城区人民法院以(2022)黑0113强清1号决定书, 指定黑龙江朗信银龙律师事务所担任哈尔滨兰格药业股份有限公司清算组。

三、清算基准日
清算基准日为2022年7月15日, 自该日起, 公司将停止一切经营活动, 并开始清算工作。

四、债权申报
请各位债权人自本公告发布之日起45日内, 向清算组申报债权。逾期未申报的债权, 将视为放弃。

五、清算进展
清算组将按照法定程序, 对公司的资产进行清理、评估、处置, 并处理公司的债权债务。清算进展将及时公告, 敬请关注。

六、联系方式
清算组联系人: 姜丽、辛任
联系电话: 18946160707、18545860735

联系地址: 哈尔滨市南岗区长江路65号远东商务中心5楼
特此公告。
哈尔滨兰格药业股份有限公司清算组
2024年7月23日

出租出售

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套, 因房主迁往外省着急售卖, 价格可面谈。房屋建筑面积180平米, 四楼(顶层), 毛坯房, 三室二厅二卫带阳台, 地热房, 私产房屋。房屋紧邻松北虎园, 哈尔滨大剧院, 小区园林面积占比30%以上, 环境好, 位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅, 因房主出国急售, 6000元/平米。房屋建筑面积约400平米, 车库2个, 毛坯房, 别墅自带庭院面积1000平米, 院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施, 免费对业主开放。

19846138248

生活报中缝广告

受理地址: 哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

这场乡村学生运动会 圆了这些少年“一双跑鞋的梦想”

实习生 宫嘉琦 生活报记者 刘维娜 李丹

“每个人都应该有一双好鞋, 因为这双好鞋, 会带你到最美好的地方去”。这是很多年前, 一部偶像剧中的台词。而对于现实中很多农村的孩子来说, 拥有一双跑鞋, 都是一个期盼许久的愿望。不过, 最近举行的一场乡村运动会, 把他们的梦想照进了现实, 那些在比赛中胜利的孩子, 终于赢得了梦寐以求的跑鞋。

9日, “一双跑鞋的梦想”黑龙江乡村学生运动会, 在绥化海伦市伦河镇中心小学、永富镇中心小学、祥富镇中心小学和爱民乡中心小学同步鸣锣开赛, 1400余人参加。开幕式上, 一、二年级的同学们带来了特色的舞蹈表演, 高年级的同学们表演了传统文化中华经典诗词诵读, 为当天

的运动会增添了一抹浓厚的文化色彩。

随后竞赛环节开始, 短跑、着装跑、拍球跑、单人跳绳跑、两人三足和答题跑等各具特色的项目, 既考验了同学们的身体素质和运动技能, 又融入了创意、团队合作、智力挑战等元素, 同学们在趣味比赛中感受到运动的快乐和挑战。运动会后, 同学们努力向前奔跑, 通过比赛赢得跑鞋, 比赛结束后, 记者在现场采访了4位获得跑鞋的同学。



王浩彬

“赤脚少年” 靠坚持赢得跑鞋

运动会上, 一名光着脚丫坚持比赛的男孩得到了现场热烈的掌声, 比赛结束后, 气喘吁吁的他抱着赢来的跑鞋开心地接受了记者的采访。这名男孩是来自爱民小学四年二班的王浩彬, 平日里, 他是爱读书, 爱运动的孩子, 在班级里, 他不仅学习成绩名列前茅, 百米赛跑的成绩也十分可观。刚刚结束的百米跳绳赛上, 王浩彬随着枪声响起, 开始一边跳绳一边往前跑, 就在这时, 意外发生了。由于用力过猛, 他的鞋子竟然脱落了。“我当时一愣, 没时间多想, 就接着往前跑了。”面对突然发生的意外, 王浩彬没有放弃, 他毫不犹豫光着脚丫在跑道上坚持的身影, 赢得了阵阵掌声。

比赛结束后, 王浩彬用自己的坚持赢来了一双跑鞋, 他马上就迫不及待地试穿了。“这是我穿过最轻的跑鞋, 质量真好!” 穿上新跑鞋后, 王浩彬说, 王浩彬的母亲也表达了谢意, “非常感谢这次运动会, 圆了孩子‘一双跑鞋’的梦想, 因为家里早些年变故, 孩子特别懂事, 从不会向家里要什么。这次听说运动会的奖品是跑鞋后, 他激动得一个晚上都没睡, 为了跑鞋, 他和同学练习了好久。”

赢得跑鞋后的王浩彬和记者说, 他会好好珍惜这双鞋, 因为它承载了自己的努力和希望, “穿上它, 我就能感受到努力的结果, 以后我会用它激励自己, 为了理想更加努力。”



姚子熙和同学们

热爱跑步的孩子 靠实力赢得跑鞋

“我一直想拥有一双合脚的运动鞋, 可是想到生病的爷爷奶奶更需要钱, 我从未开口向妈妈要过, 这次的‘一双跑鞋的梦想’, 终于让我拥有了一双属于自己的运动鞋。”运动会上, 来自永富小学五年一班的杨一涵抱着心爱的跑鞋和记者说。

据杨一涵的老师姜梅介绍, 由于杨一涵的爷爷奶奶身体不好需要常年服药, 她父亲为了家庭外出打工, 母亲则一个人照顾她和弟弟还有两位老人, 所以身为姐姐的杨一涵特别懂事, “她是我们的班长, 在学习上刻苦努力, 成绩名列前茅, 还积极

帮助其他同学, 同学们都很喜欢她。” 尽管家庭经济条件有限, 但杨一涵从未放弃过自己的梦想和爱好。“一涵这孩子对跑步简直就是痴迷, 她经常在学校操场上跑得浑身是汗才回家, 她真的特别喜欢跑步。”杨一涵的妈妈看着孩子靠自己的努力赢得的新跑鞋, 欣慰地和记者说。

赢得两双跑鞋的女孩 想和姐姐一起奔跑

运动会上, 手捧两双运动鞋的王秋雪引起了记者的注意, 这个来自海伦市祥富镇中心小学的女孩开心地告诉记者, 她要和姐姐一人一双鞋, “这双是姐姐的, 这双是我的, 我们都有新鞋了!” 王秋雪有一个正在上大学的姐姐, 品学兼优的姐姐从小就是王秋雪的榜样, 她自小跟随姐姐的脚步, 勤奋好学, 不仅在学习上取得了优异成绩, 更在课余时间积极参

加各种课外活动。这次运动会, 王秋雪荣获两项一等奖, 获得两双跑鞋。这次经历让她更加自信, 也激发了她对未来的憧憬。她表示, 希望将来能成为一名优秀的运动员, 为家乡争光。王秋雪希望通过自己的拼搏能激励更多的困境学生热爱运动, 勇敢追求梦想, 让一双跑鞋成为自己奔跑的铠甲, 在奔跑中收获快乐, 在运动中得到成长, 在热爱中奔赴远方。

一直坚持训练的女孩 终于赢得跑鞋

在学生百米跑和百米着装跑两项比赛中, 来自海伦市伦河镇中心小学三年三班的姚子熙均获得了奖项。在班级里, 姚子熙是倍受喜爱的班干部, 在这次运动会中, 她更是大放异彩。当她手捧那双属于冠军的跑鞋时, 脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。据姚子熙的老师马新颖介绍, “她不光品学兼优, 更是多才多艺, 无论是学习还是艺术都很优秀。每次考试她都是前几名, 同学和老师都很喜欢她。”

为了在运动会中赢得跑鞋, 姚子熙一直坚持训练, 最终通过努力获得跑鞋的姚子熙开心地和记者说, 她的家庭并不富裕, 家里有三个孩子, 她是最小的, 知道父母辛苦的她从不会索取东西, 而这次的跑鞋是她的意外之喜。“这次运动会, 我通过自己的努力获得了跑鞋特别高兴, 我不仅通过比赛证明了自己,

还帮助了家里, 十分感谢这次运动会。” 据了解, “一双跑鞋的梦想”黑龙江乡村学生运动会是由黑龙江省新时代文明实践服务中心主办、上海睿远公益基金会资助、黑龙江省志愿服务基金会执行的乡村体育教育公益项目。该项目通过为乡村学校举办运动会、改善体育教学环境、添置体育硬件设施、培训体育教师等, 提升乡村学校体育教学水平, 引领乡村孩子们养成热爱体育的好习惯, 塑造积极乐观的性格, 拥有不断挑战的热情和坚韧的品格, 积攒长期向上的能量。当天运动会共发放爱心跑鞋436双。 据悉, 截至目前, 该项目已为我省乡村学校修建了1个标准化塑胶运动场、1个足球场, 659名学生获得运动跑鞋、1230名学生获得运动奖品, 为学校捐赠了价值32万元的葡萄糖酸锌、钙奶口服液, 项目累计投入140余万元。 图片由受访者提供



姚子熙



杨一涵



王秋雪